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ViGEsIMA QUINTA SES16N EXTRAORDINARIA D軋PLENO

24　DE SEP丁看EMBRE DE 2021,

ACTA DE SESION DEL P」ENO NO, 25・EIZOZl,

En la Saia de PIeno de=nstituto de T「anspa「encia, Acceso a la lnfomacich y P「OteCCi6n de Datos

pe「sonaIes del Estado de Chiapas, Sito en 12 Avenida Ponie=te Norte No. 1104’Co上EI Mirador’de la

Ciudad de Tuxtla Gutichez, Chiapas y siendo las quince horas con dos minutos del dia viemes

謹嵩詩誌盤。露盤講書嵩3悪霊詰s霊.Vis6stma Quinta Sesi6n

En uso de la voz eI Comisionado P「esidente Dr. Hugo A噂andro V紺a「 Pinto, eXPreS6 su ag「adecimiento

a看as Comisionadas y a Ia Secretaria Gene「a- de Acuerdos de 6ste 6rgano colegiado po「 Su aSistencia"

Acto seguido, ei Comisionado Preside=te SO-icit6 a la Sec「eta「ia Gene「al de Acuerdos, ei pase de lista de

asistencia e面Ome Si existe qu6rum legaI pa「a la celebraci6n de la sesi6n’lo cuaI asi se realiz6,

infomando la Sec「etaria que se encuent「an PreSenteS -as pe「sonas Comisionadas que a CO=tinuaci6n se

mencionan:

Mtra. Adriana Patricia Espinosa Vazquez, PreSente

D「. Hugo Alejand「o Vi看la「 Pinto, PreSente

Mtra, Ana即sa L6pez Coello, PreSente・

En consecuencia, el Comisionado V川a「 Pinto, manifest6 que habiendo qu6「um legal se ab「e Ia sesi6n y

sehala que en atenci6n a -os puntos‥ unO, dos y tres de- orden dei dia’SOlicita a la Secretaria la votaci6n

econ6mica.

ACUERDO PRIMERO: EN VOTAC16N ECON6MicA Y POR UNANiMIDAD LAS COMIS10NADAS Y
COMISlONADO PRESIDENTE APRUEBAN 」OS PUNTOS: UNO, DOS Y TRES DEしORDEN DEL

DiA.

EI Comisionado Presidente so=cita a la Secretaria Ia lectura y ap「Obaci6n deI o「den dei dia que consta de

Iosiguiente:

Orden dei Dia

l ,_ Bienvenida

2○○ Pase de Asistencia

3〇一instalaci6n de qu6rum

4○○ Aprobaci6n dei orden dei dia

5○○ Asuntos Generaies:

5,1.一Ana=sis, discusi6n y en su caso ap「obaci6n de la p「opuesta pa「a p「0「rOgar la suspensi6n de plazos

y teminos para Ia atenci6n de so=citudes de acceso a la lnfomaci6n y de datos pe「SOnales asi como eI

t略mite, SuStanCiaci6n y resoiuci6n a Ios 「ecursos de 「evisi6n y denuncias ante e==CumP=miento a Ias

Obligaciones de transparencia ap「obado en eI acuerdo te「Ce「O de la Vig6sima Cuarta Sesi6n

Ext「aordinaria a los dias lunes 27 y martes 28 deI mes y a吊o en curso.

6.。 C!ausura.

Haciendo uso de la voz eI Comisionado P「esidente Dr. Hugo A噂andro V紺ar, SOlicita a la Secretaria

General de Acuerdos 「ecabe Ia votaci6n co「「espondiente aI o「den del dia.

ACUERDO SEGUNDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLENO APRUEBA E」 CONTENIDO EN

SU TOTAL看DAD DE 」OS PuNTOS QUE CONFORMAN E」 ORDEN DE」 DiA,

Acto seguido, eI Comisionado P「esidente sehala que, COmO eS del ampIio conocimiento de las

Comisionadas, y COnSiderando la infomaci6n que e=nstituto Nacjonal de Transpa「encia en su caIidad de

administradorgeneraI de la PNT ha tenido a bien compartir; du「ante 10S dias 21, 22 de septiemb「e) se

advirti6 nuevamente una intermitencia en la PIatafo「ma Nacional de Transparencia, PO「 lo que Ia

Di「ecci6n Gene「aI de TecnoIogias de la Infomaci6n de=NAI analiz6 eI comportamiento de los servido「es

COn el oPjetivo de identificar la causa.

As了tambien el Comisionado P「esidente Hugo Vi=a「 hace menci6n que, la PIatafoma ha estado limitada

Pa「a atende「 a ia gran cantidad de usuarios que la visitan. Estos acontecimientos han derivado en Ia

lentitud en su functona面ento言ntemitencia e incluso inaccesib冊dad aI sistema.

¥詔(せ㊥ぞ



Instituto de Transparencia, Acceso a la Infomaci6n y Protecci6n de Datos
Personales del Estado de Chiapas

∈STADO D∈ C“~APA§　　　　　sECRETAR主A GENERAL DE ACUERDOS DEL PLENO
檀軸
謙灘蕊蒜

Orga血・S皿O COnS。tucional aut6nomo , integrante del Siste皿a Nacional de Transparencia’Acceso

a la Informaci6n Pdblica y Protecci6n de Datos Personales

Acta de Sesi6n de Pleno 25-E/2021.

Conside「ando la comp圃dad en las inconsistencias que la PNT ha presentado, Se SOmete a

conside「aci6n de este Pleno, la suspenSi伽de p-azos y teminos pa「a los dfas lunes 20 y martes 21 del

mes y afro en curso, Io a=terio「 a efectos de ga「antiza「 pIenamente Ios de「echos de acceso a la

infomaci6n y protecci6n de datos pe「SOnales.

En este sentido, las Comisionadas coinciden en que Ia suspensi6n permitira concIuir 10S trabajos

inherentes a efecto de que 10S Sujetos obligados esten en condiciones de atender las soIicitudes en

t「amite o en P「OCeSO. Asf tambien y 「especto a ios trabajos de seguridad de la PNT’manifie§tan que

resuIta「a muy necesa「io estar al pendiente de las indicaciones que Ia Di「ecci6n General de TecnoIogias

de ia lnfomacich este 「ealizando a efecto de p「otege「 Ia estab冊ad de la PNT.

Acto seguido, el Comisionado P「eside=te SOIicita a ia Sec「eta「ia Ge=e「al de Acuerdos 「ecabe la votacich

CO「reSPOnd iente.

Mtra, Acl「iana Espinosa V急zquez. - a favo「 de la propuesta"

D「. Hugo Alejandro Viilar Pinto. - a favo「 de la propuesta"

Mtra, Ana即Saし6pez Coetlo.一a favo「 de ia propuesta"

ACU駅DO TERC駅O: E」 P」剛O DE」 iTAiPCH APRU輔A PRORROGAR 」A SUSP削S看6N DE

P」AZOS Y TERMiNOS PARA LA ATENCi6N DE SO」iCiTUDES DE ACCESO A LA INFORMAC16N Y

DE DATOS P駅SONALES ASi coMO EL TRÅMITE, SUSTANCIACION Y RESO」UCi6N A LOS

RECURSOS DE REVIS16N Y DENUNCIAS ANTE E」 INCUMPLiMIENTO A LAS OBLIGACiONES DE

TRANSPAR馴CiA APROBADO EN E」 ACUERDO TERCERO DEしA ViGEsiMA CUARTA SESI6N

EXTRAORDINARiA A LOS DiAS LUNES 27 Y MARTES 28 DEL MES Y A内O EN CURSO

SE INSTRuYE A LAS DIRECCIONES JURIDtCA Y DE VER看FICAC16N Y TECNOLOGfAS DE LA

INFORMAC16N A REALiZAR, LAS ACCIONES NECESARIAS A EFECTO DE AJUSTAR 」OS DiAS

INHÅBlしES REFERIDOS DE 」OS SUJETOS OBLIGADOS DEL ÅMBITO ESTATAL, ASi coMO

iNFORMAR A 」AS PERSONAS TiTU」ARES DE 」AS UNiDADES DE TRANSPARENCIA EL

CONTENiDO DE」 PRESENTE ACUERDO.

SE ORDENA A LA DIRECC16N DE COMUNICACi6N Y VINCUしAC16N SOCiAL HACER DEL

CONOCIMIENTO AL PUB」ICO EN GENERAL LOS TERMiNOS DEL PRESENTE ACUERDO,

En cumplimiento a=冊mo p…tO del orden deI dia y habi6ndose agotado el asunto para eI cuai fue

COnVOCada la presente sesi6n, ei Comisionado P「esidente deCla「a ciausu「ada la Vigesimo Quinta Sesi6n

Ext「aordinaria, Siendo las quince ho「as con t「einta minutos del dia de su inicio, firmando Ios que en e=a

intervinie「On Pa「a Ios efectos legales conducentes.


